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Nella copertina suggeriamo di scrivere il nome del bimbo o della bimba per cui

viene realizzato il libro, ritagliando letterine tutte colorate e inserendo sagome

di oggetti, animali, fiori meglio se da staccare e riattaccare col velcro. Parola

d’ordine, personalizzare!



Alleniamo la
motricità fine

Per realizzare le scarpine è sufficiente ritagliarne la sa-
goma sul pannolenci ed eventualmente aggiungere 
particolari di altro materiale. Fondamentali i lacci, di 
raso, di spago oppure vere e proprie stringhe con cui 
allenarsi a fare i fiocchi.



Utilizziamo questa pagina per
incollare fibbie come quelle degli

zaini, ganci di vario tipo, bottoni da
infilare nelle asole, cerniere da

aprire e chiudere…



Il bruco dei colori

Realizziamo il corpo del bruco con tanti cerchi di colori 
diversi. I bambini dovranno collocare il cerchio del giu-
sto colore al proprio posto.



Ricostruiamo il 
viso

Col pannolenci rosa creiamo un ovale sul quale attac-
care al posto giusto le varie parti del volto, da tenere in 
un piccolo astuccio di stoffa fissato in alto sulla pagina.



Ogni forma con la 
propria gemella

I bambini dovranno unire le forme di feltro uguali con lo 
spago attaccato accanto a ogni figura.



Dal più piccolo al 
più grande!

Esempio di seriazione: figure da riordinare in base alla
grandezza, partendo dalla più piccola.



Vestiamoci

Step 1: Ritagliare e incollare le sagome.
Step 2: realizzare i vestitini da staccare e attaccare col 
velcro.



Ecco qualche esempio 
di quanto visto finora

Il bruco dei colori Forme e seriazioni



Ricomponiamo il viso Vestiamoci



Qualche idea in più…

L’albero e le stagioni Impariamo a contare



Buon lavoro!


